
ERRATA

**Erratum to: “A Higher-Spin Chern–Simons Theory of Anyons”
[Physics of Particles and Nuclei Letters 11,
977 (2014)]**

N. Boulanger^{a, *}, P. Sundell^{b, **}, and M. Valenzuela^{a, c, *}**

^aService de Mécanique et Gravitation, Université de Mons, Belgique

^bDepartamento de Ciencias Físicas, Universidad Andres Bello, Santiago, Chile

^cInstituto de Ciencias Físicas y Matemáticas, Universidad Austral de Chile, Valdivia, Chile

**e-mail: nicolasboul@gmail.com*

***e-mail: per.anders.sundell@gmail.com*

****e-mail: valenzuela.u@gmail.com*

DOI: 10.1134/S1547477117050168

In the published version there is an error in the affiliation (the word “Andre’s” with accent) of the author Per Sundell. The present form in this erratum is the correct (should be the word “Andres” without accent).

The affiliation under the symbol “*b*” should read:

Departamento de Ciencias Físicas, Universidad Andres Bello, Santiago, Chile